

多部门联合检查我市在建大中型生产建设项目 打响 依法护水土 亮剑防流失 第一枪

记者 陈慧 通讯员 林康晔

本报讯 21日,记者从市水务局获悉,该部门将在7月至8月底与市综合行政执法局联合开展执法专项检查,检查范围为2020年度我市29个在建大中型生产建设项目。

此次专项检查的主要目的是全面加强生产建设项目水土保持监管,强化落实生产建设单位的主体责任,推动水土保持“三同时”制度全面落实,督促建设单位开展水土流失治理

工作,落实各项水土保持措施,防治人为水土流失,建立联合执法协调机制,形成联合执法强大攻势,打击水土保持违法行为,全面推进水土保持综合治理工作。

根据最新水土流失动态监测成果显示,我市的水土流失面积为113.64平方千米,占行政面积的10.83%,水土流失防治任务艰巨。前期,市水务局和市综合行政执法局联合出台《永康市依法护水土 亮剑防流失 联合执法专项行动方案》明确此次联合执

法水土保持重点及各阶段任务。

执法人员在联合执法过程中,对发现的违法线索,依法进行查处整改,对明确整改时限、整改措施,限期仍未完成整改任务的,及时立案查处,对已立案查处的,严格按照各执法流程时间节点有序推进,确保有案必立、立案必结,逐案清零。

会后,检查组前往永康一方万达广场项目现场,开展联合执法专项检查,打响了我市依法护水土 亮剑防流失 联合执法第一枪。

我市农饮水项目总投资2.6亿元

目前已完成总工程量的75%
主管网已安装72.43公里

记者 章芳敏

本报讯 21日,市领导带队前往花街镇督查农村饮用水达标提标工作。水投集团、水务局及公路段等相关部门负责人参加。

据了解,农饮水项目总投资2.6亿元,截至目前已投资1.9亿元,完成总工程量的75%。规模水厂扩网村改造工程任务为106个村,已改造96个村;单联村供水站设备安装任务为73套,已完成69套;新楼水厂已开展基础建设工作,方岩镇供水管道一期工程任务有17个村,已通水14个村,3个村正在施工。目前,主管网已安装72.43公里。

其中,花街镇主管网工程总长20.47公里,现已完成8.9公里,完成率为43%。不久前,花街镇方里坞村白窖岭段已埋设的供水管网因打护栏桩导致破裂,需重新挖出更换管道。市领导了解这一情况后,现场办公,要求相关部门妥善处理此事,加快推进农饮水项目。

随后,督查组来到金胡村横岙自然村,了解了该段主管网施工存在的问题,并明确了政策处理联系人,确保顺利施工。

各相关部门负责人表示,今后将进一步统一思想,按照“城乡同质饮水”的要求,各司其职,形成合力,共同推进,让百姓真正喝上安全水、放心水。

此外,督查组还前往花街镇龙潭里供水站调研了“智慧水务”建设情况。

我市首批家庭教育指导师即将出炉

帮助家庭教育科学化、规范化、有序化

记者 王靖宁 通讯员 胡晓望

本报讯 近日,记者从市人社局了解到,我市首次家庭教育指导专项高级考试圆满结束。成绩出炉后,130余名完成家庭教育指导培训课程的考生们,有望作为首批家庭教育指导师走向社会,成为老师和家长的“科学帮手”,帮助家庭教育科学化、规范化、有序化。

现在家长对子女教育普遍存

在焦虑情绪,很多家长渴望科学的家庭教育知识,其实家庭教育已不再是“家务事”,家庭教育指导已成社会性问题。市人社局职业建设科科长叶舒畅表示,当前,家庭教育指导已是社会需求与职业培训的热点。正是考虑到这一社会需求的迫切性,我市及时调整了职业技能培训内容,特别增设家庭教育指导项目。家庭教育指导师将系统学习孩子成长的阶段性特

点和发展规律,好爸爸好妈妈是怎样养成的、情绪管理与亲子沟通、青少年危机预防与干预、家庭教育的误区等课程,从而掌握家庭教育指导的基本理论与实操技能。

据悉,下一步,我市还将定期对培训班进行跟踪、指导和监督,保证家庭教育指导师培训质量,并通过推荐上岗、社区试点等形式,充分发挥出“家庭教育帮手”的作用。



特殊的名人展

近日,一场特殊的名人展现身市博物馆。该展览展出了司徒雷登由教育家转型为外交官的活动记录史料。司徒雷登是美国外交家、教育家,出生于杭州,创办燕京大学。

该展览持续至8月中旬。

记者 杨成栋 摄

市发展和改革局退休干部党支部: 创新活动载体 破解学习难题

记者 李梦楚

本报讯 市发展和改革局(简称市发改局)退休干部党支部从2002年成立至今已有18年,如今有退休干部34名,其中共产党员29人,退役军人11人,平均年龄71岁,是一个充满创造力、有凝聚力、有战斗力的退休干部党支部。

翻开市发改局退休干部党支部活动手册,只见各项资料一应俱全。据记录,仅2019年,该党支部就开展了16次大大小小的活动,如工作例会、主题党日活动、不忘初心、牢记使命主题教育知识竞赛等。其中最引人注目的,当属《祖国颂,家乡美》征文活动。

市发改局退休干部党支部书记吕玉屏介绍,2019年恰逢中华人民共和国成立70周年,早在5月,支部就开始商量组织一次征文活动。9月11日,20余位老党员积极响应支部号召,纷纷拿起纸笔歌颂党和祖国,赞叹家乡美,有些未能到场的党

员也将写好的诗词文稿通过微信传给吕玉屏。

红旗飘扬大地,建党九十八年。中华复兴强国梦,喜看山河新天。入党三十八载,初心矢志意坚。夕阳西下记使命,跟党永远向前。门前远山云海平,屋后苍松翠竹近。旭日彩霞映满天,五子林头似天庭。老党员们用自己擅长的书法、绘画、诗歌等形式,以不同的笔触和视角抒发爱党、爱国、爱家的炽热情怀。20件作品主题鲜明,形式多样,市发改局退休干部党支部将它们编印成册,分发给了每位党员。

在同党组领导的关心和支持下,在党支部的带领下,市发改局的老党员们始终坚守入党誓言,践行着初心和使命。主题教育期间,他们到方岩刘英烈烈士陵园、芝英镇练结村县委诞生地纪念馆开展“追寻初心,牢记使命”活动,缅怀革命先烈,重温入党誓词;新冠肺炎疫情当前,他们踊跃捐款,支援抗疫前线;创卫复审期间,他们积极参与街道组织的各项活动,上

街劝导出店经营,宣传“五水共治”、垃圾分类等。遇到老同志有急难愁需盼求,支部也总是及时召开座谈会,了解老同志的诉求,加强支部建设,丰富活动安排,解决各种难题。

今年9月,市发改局退休干部党支部又将面临换届选举。无论哪些退休党员被选拔到支委班子中来,他们都将加强党支部标准化规范化建设,不断创新学习活动形式,引导老同志深入学习了解新思想、新理论、新形势、新要求,坚定理想信念,真正做到离岗不离党、退休不褪色。



7日,江南街道南苑东路永康市冠求养生馆未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

7日,经济开发区皇城北路房东黄某未主动报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

7日,经济开发区九州西路房东江某未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

7日,经济开发区九州西路房东姚某未报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。